

Liebe Spielerin, liebe Eltern,

wir freuen uns sehr, dass du auch in der kommenden Saison die Farben des DBB Wels tragen wirst. Damit wir den Trainings- und Spielbetrieb weiterhin in gewohnter Qualität sichern können, bitten wir dich bzw. deine Eltern, den Mitgliedsbeitrag für 2025/2026 zeitnah zu überweisen.

Mitgliedsbeiträge

€ 210,-	U10 & Rookies (Jahrgänge 2016 und jünge	er)
€ 240,-	U12 (Jahrgänge 2014/2015)	A-Team: zzgl. € 60,-
€ 260,-	U14 (Jahrgänge 2012/2013)	A-Team: zzgl. € 100,-
€ 280,-	U16 (Jahrgänge 2010/2011)	A-Team: zzgl. € 100,-
€ 300,-	U19 (Jahrgänge 2007/2008/2009)	A-Team: zzgl. € 100,-

Ermäßigungen

• **Geschwisterrabatt:** Für jedes weitere Kind im Nachwuchsbereich (U10–U19) reduzieren wir den Beitrag um € 80 – (auch vereinsübergreifend FCN/DBB). Wichtig: bitte unbedingt die unterschiedlichen Kontonummern der Vereine beachten und getrennt überweisen.

Zahlungsinformation

Bitte den Mitgliedsbeitrag mit dem Verwendungszweck "MB 25/26 – Vor- und Nachname Kind" ehest möglich auf folgendes Konto überweisen:

Kontoinhaber: ASKÖ Damenbasketball Wels

IBAN: AT19 2032 0321 0045 7485

Euer Beitrag ist ein wesentlicher Teil dafür, dass Training, Spiele und Veranstaltungen stattfinden können – und damit ihr alle bestmögliche Rahmenbedingungen für eure sportliche Entwicklung habt.

Bei Fragen steht euch unser Finanzreferent Manuel Mendl unter manuel.mendl@damenbaskets.at gerne zur Verfügung.

Vielen Dank für eure Unterstützung und euer Vertrauen!